

山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第 29 期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2016 年 11 月 30 日

我院各党总支圆满完成换届选举工作

按照医院党委部署，11 月 14 日至 17 日，我院 9 个党总支分别召开党员大会，总结上一届党总支的工作，选举产生了新一届总支委员会。

医院党委高度重视各党总支换届选举工作，会前多次召开党委会、党总支书记会议进行研究与部署。院长、党委副书记秦成勇，党委书记王一兵，党委副书记管善卫，党委委员、纪委书记姜民杰分别出席了各党总支党员大会，并在会上作重要讲话。分管各党总支并在所属党支部参加组织生活的党委委员，以普通党员身份参加了所在党总支换届选举党员大会。

在各党总支党员大会上，与会党员审议通过了上一届总支委员会工作报告、《各党总支委员会换届选举办法》、总支委员候选人名单及监票人、计票人名单。选举采取无记名投票方式进行，全体党员庄严地投下自己的神圣一票。

秦成勇、王一兵在各党总支党员大会上指出，新一届党总支委员会，承载着全体党员的信任和期盼，肩负着发展的责任

和使命。希望新一届总支委员能够接过历史的接力棒，弘扬优良传统，保持良好工作作风，开拓创新，锐意进取，带领全体党员为医院发展做出新贡献。同时对新一届总支委员提出要求：一要坚定政治信念，夯实履职尽责基础。二要加强作风建设，深入研究，以综合医改试点工作为契机，深入探索公立医院改革和发展的路径和方法，将各项工作落实到位，以更加务实的作风和更加扎实的工作，全面提升医院的整体实力和核心竞争力。三要自觉维护班子团结，增强党总支领导班子的工作能力。要共同营造团结共事的良好氛围，要深入临床一线，解决实际问题；要切实加强党风廉政建设，全面落实党风廉政建设责任制；要以身作则、率先垂范，党总支班子成员要不断增强职业意识和敬业精神。

姜民杰对各党总支换届改选准备工作进行了说明和总结，对换届改选工作提出了严明的纪律要求。

新当选的总支委员代表在发言中表示，要传承好上届总支委员会的优良传统，团结协作，努力奉献，认真落实从严治党的各项要求，抓好党总支的自身建设，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为医院的建设与发展再立新功。

党员大会后，新一届总支委员会召开了第一次全体会议，选举产生了新一任总支书记、副书记人选，对各总支委员进行了分工，并报请医院党委审批。

医院各党总支换届选举工作的圆满完成，强化了党组织建设，统一了思想、凝聚了人心，为医院党建工作有序开展及下一阶段全院党员代表大会的召开奠定了良好基础。

医技党总支第三党支部召开“两学一做”专题学习会

11月29日，我院医技党总支第三党支部在中心院区网络中心会议室召开“两学一做”主题学习会，东院区党员同志以视频会议的形式参加了会议。会议由支部书记李浩主持。

会上，学习书记王训文同志为大家解读了党员与群众的区别。他指出，党员要时刻保持先进性、发挥模范带头作用。党员要自觉增强宗旨意识，大局意识，责任意识，质量意识，学习意识和自律意识“六个意识”。他还通过列举腐败党员的反面案例强调了党员同志保持廉洁自律和党性纯洁的重要性。随后，组织委员林晓燕同志围绕《关于新形势下党内政治生活的若干准则》及《中国共产党党内监督条例》带领大家进行了学习和讨论，她说，每一位普通党员都要树立核心意识、看齐意识，自觉遵守党纪。

通过此次专题学习会，党员同志们纷纷表示将在今后的工作和生活中争当表率，树立清正廉洁，刚正自律的党员形象。

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。
